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Extras din procesul -verbal C.A. nr. 8 din data de 25.08.2014 al Consiliului de Administratie al S.C. TEXTILA OLTUL S.A. 


Referitor la punctul 3 de pe ordinea de zi a sedintei AGEA :  Aprobarea  aplicarii procedurii de acordare a dreptului de retragere din societate a acţionarilor şi a procedurii de achitare către acţionari a contravalorii acţiunilor,  Consiliul de Administratie aduce urmatoarele precizari: in conformitate cu Dispunerea de masuri nr. 8 din 2006 CNVM  , CA  stabileste  termenul de retragere din societate  a acţionarilor care nu sunt de acord cu delistarea, respectiv 45 de zile de la data de înregistrare. Se pot retrage din societate numai actionarii inscrisi in Registrul Actionarilor furnizat de Depozitarul Central, existenti la data de inregistrare, cu conditia ca acestia sa fi detinut pachetul de actiuni si la data de referinta, 22.09.2014, a prezentei AGEA. 


Se aproba termenul de plata a contravalorii actiunilor pentru actionarii care se retrag din societate, respectiv 15 zile lucratoare de la data primirii cererii de retragere.


Presedinte C.A.


Buturuga Doina 
