


Proiectul textelor  de hotarari sedinta AGEA-





din data de  31.08.2016- 01.09.2016 


Hotararea AGEA nr .1 / 31.08.2016 
Aprobarea consolidării valorii nominale a unei acțiuni S.C.TEXTILA OLTUL S.A. de la 2,5 lei/ațiune la suma de 250 lei/acțiune și reducerea numărului total de acțiuni la 27.385 acțiuni cu valoare nominală de 250 lei;
Hotararea AGEA nr. 2 / 31.08.2016 
Aprobarea încorporării în capitalul social a sumei de 97,50 lei din rezervele aflate la dispoziția societății în scopul întregirii valorii unei singure acțiuni, cu consecința majorării capitalului social cu această sumă;
Hotararea AGEA nr. 3 / 31.08.2016 
Aprobarea modificării art.6 din Actul constitutiv conform celor de mai sus, acesta urmând a avea următorul conținut:

„ART.6. CAPITALUL SOCIAL SI ACTIUNILE


Capitalul social al S.C. TEXTILA OLTUL S.A. este de 6.846.250 lei, subscris si varsat in 
intregime.


Capitalul social este divizat in 27.385 actiuni nominative, cu o valoare nominala de 250 lei 
fiecare.”
Hotararea AGEA nr. 4 / 31.08.2016 
Aprobarea Procedurii de consolidare cu acordarea dreptului fiecărui acționar ale cărui acțiuni rezultate prin consolidare nu au o valoare totală multiplu de 250 să opteze între: întregirea unei acțiuni prin aport în numerar până la valoarea de 250 lei sau restituirea de către societate a aportului pentru acțiunile vechi rămase neconsolidate a căror valoare totală este mai mică de 250 lei.
Procedura de consolidare a valorii nominale a actiunilor S.C. Textila Oltul S.A. 


Întrucât valoarea nominală consolidată a unei acțiuni S.C.TEXTILA OLTUL S.A. urmează să devină 250 lei:

Fiecare acționar ale cărui acțiuni rezultate prin consolidare nu au o valoare totală multiplu de 250 are dreptul să opteze între:

întregirea unei acțiuni prin aport în numerar până la valoarea de 250 lei;

restituirea de către societate a aportului pentru acțiunile vechi rămase neconsolidate a căror valoare totală este mai mică de 250 lei.

Termenul de opțiune este de 30 de zile de la data publicării în Monitorul Oficial a hotărârii Adunării Generale Extraordinare privind consolidarea valorii nominale a acțiunii;

Opțiunea se va manifesta prin efectuarea vărsământului în contul IBAN: RO45 BRDE 150S V043 3755 1500  deschis pe numele societății la banca BRD – Sf. Gheorghe ;

Lipsa vărsământului echivalează cu opțiunea acționarului de a i se plăti restul de acțiuni vechi care au valoarea totală mai mică de 250 lei;

Acționarii care în urma procedurii de consolidare nu dețin cel puțin o acțiune cu valoarea nominală de 250 de lei pierd calitatea de acționar.

Proprietarii acțiunilor vechi rămase neconsolidate au dreptul la restituirea de către societate a aportului lor la capitalul social aferent acestor acțiuni.

Prețul pe care societatea îl va plăti cu titlu de restituire a aportului pentru acțiunile vechi rămase neconsolidate este de 11,55  lei/acțiune veche, conform evaluării efectuate de evaluatorul independent Olaru Ion.   Aceste plăți urmează a fi efectuate în 15 zile de la primirea cererii de plată. Cererile de plată se vor putea depune după expirarea termenului opțiune de 30 de zile.

Acțiunile consolidate nedistribuite conform prezentei proceduri, constituie acțiuni proprii ale S.C.Textila Oltul S.A.
Hotararea AGEA nr. 5/ 31.08.2016 
Autorizarea dobândirii de către societate a propriilor acțiuni rămase nedistribuite în urma consolidării valorii nominale a acestora.
Hotararea AGEA nr.6/ 31.08.2016 
Mandatarea Consiliului de Administrație cu înregistrarea la Oficiul Registrului Comerțului și la Registrul Independent Transilvania S.R.L. a noii valori și a noii structuri a capitalului social rezultată în urma procedurii de consolidare.
Hotararea AGEA nr.7 / 31.08.2016 
Mandatarea domnului Isakovic Vlastimir cu efecturarea tuturor formalitatilor prevazute de legislatia în vigoare pentru ducerea la indeplinire a hotararilor adunarii generale extraordinare a actionarilor.


Presedinte Consiliu de Administratie



Doina Buturuga 
